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COMMUNIQUE DU COLLECTIF

11 mars 2022
Le Collectif du 4 Décembre porte son plein appui à l’Association Médicale Haïtienne (A.M.H.) qui réclame la fermeture des cliniques et hôpitaux (avec une ouverture pour les cas  d’urgence), les 14 , 15 et 16 mars en signe de protestation contre l’enlèvement inqualifiable des docteurs Pierre Boncy et Michel D’alexis.

Le Collectif du 4 Décembre exhorte tous ses membres , ses alliés et toutes les organisations respectueuses des personnalités honnêtes, compétentes et altruistes à se joindre à ce mouvement enclenché par la A.M.H.

Il appuie dores et déjà tout autre mouvement, manifestation, « sit-In », ou expression de révolte contre ce phénomène de « kidnapping », fléau qui décime moralement les familles, enfonce le pays dans la misère et contribue à sa destruction.

Il appelle dès aujourd’hui la population à participer à l’organisation d’une méga manifestation le 29 mars prochain contre le kidnapping.

Pour l’instant, Le Collectif du 4 Décembre espère qu’en plus de ces autres simples citoyens sans défense qui, enlevés de l’affection de leurs familles et, dans l’anonymat, subissent la torture de la séquestration, ces éminents médecins recouvreront dans l’immédiat leur liberté et pourront continuer à offrir leur service aux nombreux citoyens en quête d’une assistance médicale.

Que le resserrement des liens de la population arrive à éliminer ce fléau démoniaque que représente le « kidnapping » !
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Jean-Robert Argant

Coordonnateur général
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